



В Республике Крым перед судом предстанет житель Республики Коми по обвинению в убийстве женщины из города Феодосии, совершенном в 1998 году



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Крым и городу Севастополю завершено расследование уголовного дела в отношении 49-летнего жителя Республики Коми. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «к» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное с целью скрыть другое преступление).

По данным следствия, в августе 1998 года обвиняемый со своей сожительницей приехал на отдых в город Феодосию, где у местной пожилой жительницы арендовал дом. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он решил совер什ить хищение денежных средств пенсионерки. Дождавшись, когда она выйдет из дома, мужчина проник через незапертую входную дверь в ее жилище. Зная, где пенсионерка хранит деньги, он совершил их хищение, однако был застигнут хозяйкой дома на месте преступления. Опасаясь привлечения к уголовной ответственности, с целью ее убийства обвиняемый нанес несколько ударов ножом по голове и телу потерпевшей. От полученных ранений она скончалась на месте происшествия, после чего мужчина скрылся с похищенными денежными средствами в размере не менее 400 долларов США.

Долгое время преступление оставалось нераскрытым в связи с тем, что обвиняемый скрылся с похищенными средствами на материковую часть Российской Федерации. Благодаря работе



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

аналитической группы по раскрытию преступлений прошлых лет, совместной деятельности следователей-криминалистов и оперативных сотрудников полиции удалось установить лицо, причастное к убийству пенсионерки, совершенному более 20 лет назад. При проверке имеющейся следовой информации по криминалистическим учетам было установлено совпадение с дактилоскопией мужчины в связи с тем, что он ранее привлекался к уголовной ответственности.

Обвиняемый был доставлен в Республику Крым для проведения следственных действий, вину в инкриминируемом преступлении он признал.

В ходе расследования уголовного дела были собраны доказательства, подтверждающие причастность обвиняемого к совершению преступления. Расследование уголовного дела завершено, материалы с утвержденным обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1704927>